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4

12 kg 26 lb 24 kg 52 lb

18 kg 39 lb 42 kg 92 lb

22 kg 48 lb

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo

Cross-section l Section type

SF - 12 l SF - 18

Perfilería
Profiles

Profils

12x6,5 mm MÍN. 12 mm MÍN. 16 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

MÍN. 6 mm

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

21,25x6,5 mm

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

A = H-7mm

X = Y+Zmm

  X

  4
  A

  3

  H

+ 7mm

5,
5

8

Y= Min. 12mm

Z= Min. 6mm

± 1mm

saheco.comDownload

Packed sets
available

SF-12 l SF-18
SF-22 l SF-24 l

 SF-42
SF-18 l SF-24 l

 SF-42

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES



(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo

Cross-section l Section type

SF - 22 l SF - 24

SF - 42

A = H-7mm

X = Y+Zmm

5,
5

8

  X

  4
 A

3

  H

Y= Min. 16mm

Z= Min. 6mm

+ 7mm

± 1mm

± 2mm

A = H-5mm

X = Y+Zmm

A

  X

3
2

H

Y= Min. 16mm

5,
5

8

Z= Min. 7mm

± 2mm

H

  X

3
2

  A

5,
5

8

 Z =Min.
 17mm

Y= Min. 16mm

A = H-5mm

X = Y+Zmm
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Encastada l Flush-mountable l À encastrer Sobrepuesta l Raised l Superposée



Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF - 12 l SF - 18 l SF - 22 l SF - 24

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

3

5 6

4

1 2
5,

5

8
0
-0,3

!

7,
5

940

ø3
0

9

7,
5

40

ø 30

SF - 12 l SF - 18 SF - 22 l SF - 24

ø35

ø3
5

12,5

50

8,
5

52 2 5

8,
5

6

+ 7mm

± 1mm
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

5 6

1
5,

5

8
0
-0,3

!

2

3 4

SF - 42

9,5

ø 36

ø4
8

57

50

10

15

ø2

14

50

 21

ø2

36

28

16

  21

57

 1
4

± 2mm

± 2mm

Encastada 
Flush-mountable
À encastrer

Encastada 
Flush-mountable
À encastrer

Encastada 
Flush-mountable
À encastrer

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Sobrepuesta
Raised
Superposée
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF - 42 REFORZADA l REINFORCED l RENFORCÉ

3

5 6

4

1

5,
5

8
0
-0,3

!

2

8

57 ø36

ø4
8

41

 29,5

18

14

57

14

  21

50

10

15

ø2

29,5

41

18

ø2

  21

57  1
4

± 2mm± 2mm

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

Encastada 
Flush-mountable
À encastrer

Encastada 
Flush-mountable
À encastrer

Encastada 
Flush-mountable
À encastrer

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Sobrepuesta
Raised
Superposée

saheco.comDownload



PERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

Componentes
Components l Composants

Perfil guía
Top/bottom track. Recessed

Rail haut/bas à encaster

25 perfiles
25 profiles

25 profils

12x6,5 mm

Perfil guía
Top/bottom track. Recessed

Rail haut/bas à encaster

12x6,5 mm

Perfil guía (sobreponer)
Top/bottom track. Face fixed

Profil haut/bas à visser

25 perfiles
25 profiles

25 profils

21,25x6,5 mm
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Cód.Finished

00 22 20

00 22 30

00 22 50

2 m

3 m

5 m

00 22 29

00 22 39

00 22 59

2 m

3 m

5 m

00 22 21

00 22 31

00 22 51

2 m

3 m

5 m

00 12 24

00 12 34

00 12 54

2 m

3 m

5 m

00 12 25

00 12 35

00 12 55

2 m

3 m

5 m

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio anodizado bronce
Bronze anodized aluminium 
Aluminium anodisé cuivre

Plástico marfil
Ivory plastic
PVC blanc ivoire

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Plástico nogal
Walnut plastic
PVC brun noyer

00 22 26

00 22 36

00 22 56

2 m

3 m

5 m

00 22 27

00 22 37

00 22 57

25 perfiles
25 profiles

25 profils

2 m

3 m

5 m

00 22 28

00 22 38

00 22 58

2 m

3 m

5 m



Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF-12

SF-18

SF-22

SF-24

SF-42
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JUEGOS  l  SETS  l  JEUX

Juego de accesorios SF-12 (rodamiento a fricción)
SF-12 Fitting set 1 panel (friction bearing)

Garniture SF-12 1 vantail (roulement à friction)

Juego de accesorios SF-18 
SF-18 Fitting set 1 panel

Garniture SF-18 1 vantail

Juego de accesorios SF-22 (rodamiento a fricción)
SF-22 Fitting set 1 panel (friction bearing)

Garniture SF-22 1 vantail (roulement à friction)

Juego de accesorios SF-24
SF-24 Fitting set 1 panel 

Garniture SF-24 1 vantail

Juego de accesorios SF-42
SF-42 Fitting set 1 panel

Garniture SF-42 1 vantail

Juego completo de accesorios SF-42 (reforzado) 
SF-42 Reinforced fitting set 1 panel 

Garniture SF-42 renforcée 1 vantail

00 12 00
25 juegos
25 sets

25 jeux

25 juegos
25 sets

25 jeux

25 juegos
25 sets

25 jeux

25 juegos
25 sets

25 jeux

25 juegos
25 sets

25 jeux

25 juegos
25 sets

25 jeux

250 piezas
250 pieces

250 pièces

250 piezas
250 pieces

250 pièces

00 18 00

00 22 00

00 24 00

00 38 00

00 38 01

Guiador superior SF-12 / SF-18 
SF-12/18 Top pivot

Guide superieure SF-12/18

Roldana inferior SF-12 
SF-12 Bottom roller 

Galet inferieur SF-12

Componentes
Components | Composants

12kg

18kg

22kg

24kg

42kg

42kg

10 saheco.comDownload

Cód.Finished

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

00 12 53

00 12 63

00 12 52

00 12 62

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio anodizado bronce
Bronze anodized aluminium 
Aluminium anodisé cuivre

Plástico marfil
Ivory plastic
PVC nlanc ivoire

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Plástico nogal
Walnut plastic
PVC brun noyer

250 piezas
250 pieces

250 pièces

Roldana inferior SF-18
SF-18 Lower roller

Galet inférieur gris SF-18
RODAMIENTO A BOLAS           

BALL BEARING         
ROULEMENT À BILLES

00 18 52

00 18 62



Componentes
Components | Composants

Guiador superior SF-22 / SF-24
SF-22 Upper pivot 

Guide supérieur SF-22/24

00 22 53

00 22 52

00 24 52

00 38 60

00 38 61

00 38 65

00 18 74

00 38 66

Roldana inferior SF-22
SF-22 Bottom roller 

Galet inférieur SF-22

Roldana inferior SF-24
SF-24 Bottom roller

Galet inférieur SF-24

Guiador superior SF-42
SF-42 Top guide

Guide supérieure SF-42

Guiador superior reforzado SF-42
SF-42 Reinforced top guide

Guide supérieure renforcée SF-42

Tope freno retenedor SF-12 / SF-18 / SF-22 / SF-24
Retaining brake stopper

Butée d’arrêt de retenue

Tope freno SF-42
SF-42 Brake stopper

Butée d’arrêt de retenue SF-42

Roldana inferior SF-42 
SF-42 Roller

Galet SF-42

250 piezas
250 pieces

250 pièces

250 piezas
250 pieces

250 pièces

250 piezas
250 pieces

250 pièces

100 piezas
100 pieces

100 pièces

100 piezas
100 pieces

100 pièces

100 piezas
100 pieces

100 pièces

250 piezas
250 pieces

250 pièces

50 piezas
50 pieces

50 pièces
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Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio anodizado bronce
Bronze anodized aluminium 
Aluminium anodisé cuivre

Plástico marfil
Ivory plastic
PVC nlanc ivoire

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Plástico nogal
Walnut plastic
PVC brun noyer



 Aequor
Timber

12
18

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées
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Aequor Timber

SL-12 

SL-18

SL-12

 SL-18

SL-12

SL-18

ES EN FR

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SL-12

SL-18

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

saheco.com

saheco.comDownload



3

S
L
-1

2
 l
 S

L
-1

8
1
2
 -
 1

8
 

 l 
2
6
 -
 3

9
 

A
e
q

u
o
r 

T
im

b
e
r



4

12 kg 26 lb

18 kg 39 lb

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SL - 12 l SL- 18

Perfilería
Profiles

Profils

9,3x19 mm MÁX. 5 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

21x20 mm

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

AH

A = H-23mm

M
in

. 2

±

±

Min. 2

20 19

9,3

21

5

M
in

.
M

in
. 2

   
   

±

±

1

 2

8

5

24

5

A = H-30mm

  H   A ±

±

A = H-30mm

  H   A
2

M
in

.

24 8 27 8

5

35

14

5
1

  2

M
in

. 2
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RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

SL-18

12x6,5 mm MÍN. 14 mm

EXTERIOR  l  EXTÉRIEUR INTERIOR  l  INTÉRIEUR INTERIOR  l  INTÉRIEUR



SL - 12 l SL - 18 

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3

5

2

4

5
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EXTERIOR  l  EXTÉRIEUR

EXTERIOR  l  EXTÉRIEUR

EXTERIOR  l  EXTÉRIEUR

INTERIOR  l  INTÉRIEUR

INTERIOR  l  INTÉRIEUR

INTERIOR  l  INTÉRIEUR INTERIOR  l  INTÉRIEUR

300

50

+

-

+

-

+

-



25 juegos
25 sets

25 jeux

00 12 01

Juego de accesorios SL-12 (rodamiento a fricción)
SL-12 Fitting set 1 panel (friction bearing)

Garniture SL-12 1 vantail (roulement à friction)

12 kg carpintería ALUMINIO l carpentry in ALUMINUM l menuiserie en ALUMINIUM

25 juegos
25 sets

25 jeux

00 18 01

Juego de accesorios SL-18
SL-18 Fitting set 1 panel

Garniture SL-18 1 vantail

18 kg carpintería ALUMINIO l carpentry in ALUMINUM l menuiserie en ALUMINIUM

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SL-12

SL-18

A
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r 

T
im
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e
r

6

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Componentes
Components l Composants

Perfilería l Profiles l Profils

saheco.comDownload

PERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE Cód.Finished

25 perfiles
25 profiles

25 profils

00 18 20

00 18 30

00 18 60

2 m

3 m

6 m

Perfil guía SL-12 / SL-18
Top/Bottom/Middle track

Rail haut/bas

9,3x19 mm

25 perfiles
25 profiles

25 profils

00 18 25

00 18 35

00 18 65

2 m

3 m

6 m

Tirador SL-12 / SL-18
Frame profile

Poignée SL-12/18

21x20 mm

JUEGOS  l  SETS  l  JEUX Cód.Finished

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Perfil guía
Top/bottom track. Recessed

Rail haut/bas à encaster

25 perfiles
25 profiles

25 profils

12x6,5 mm

00 22 20

00 22 30

00 22 50

2 m

3 m

5 m

00 22 29

00 22 39

00 22 59

2 m

3 m

5 m

00 22 21

00 22 31

00 22 51

2 m

3 m

5 m

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Plástico marfil
Ivory plastic
PVC blanc ivoire

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Plástico nogal
Walnut plastic
PVC brun noyer



Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Plástico marfil
Ivory plastic
PVC blanc ivoire

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Plástico nogal
Walnut plastic
PVC brun noyer

100 piezas
100 pieces

100 pièces

00 12 72
Roldana izquierda SL-12
SL-12 Left Roller

Chariot gauche SL-12

100 piezas
100 pieces

100 pièces

00 12 73
Roldana derecha SL-12
SL-12 Right Roller

Chariot droite SL-12

100 piezas
100 pieces

100 pièces

00 18 72
Roldana izquierda SL-18
SL-18 Left Roller

Chariot gauche SL-18
RODAMIENTO A BOLAS           

BALL BEARING         
ROULEMENT À BILLES

100 piezas
100 pieces

100 pièces

00 18 73
Roldana derecha SL-18
SL-18 Right Roller

Chariot droite SL-18
RODAMIENTO A BOLAS           

BALL BEARING         
ROULEMENT À BILLES

100 piezas
100 pieces

100 pièces

00 18 78
Escuadra unión superior tiradores SL-12 / SL-18
SL-12/18 Frame profile top junction bracket

Équerre d’union supérieure poignées SL-12/18

100 piezas
100 pieces

100 pièces

00 18 76
Escuadra unión tiradores SL-12 / SL-18
SL-12/18 Frame profile junction bracket 

Équerre d’union poignées SL-12/18

100 piezas
100 pieces

100 pièces

00 18 77
Placa soporte corredera SL-12 / SL-18
SL-18 Fixing plate

Plaque de fixation SL-12/18

Componentes
Components | Composants

100 piezas
100 pieces

100 pièces

00 18 70
Pivote superior izquierdo SL-12 / SL-18
SL-12/18 Left top pivot

Pivot supérieur gauche SL-12/18

100 piezas
100 pieces

100 pièces

00 18 71
Pivote superior derecho SL-12 / SL-18
SL-12/18 Right top pivot

Pivot supérieur droite SL-12/18

200 piezas
200 pieces

200 pièces

00 18 74
Tope freno retenedor SL-12 / SL-18
Retaining brake stopper

Butée d’arrêt de retenue

200 piezas
200 pieces

200 pièces

00 18 75
Fijador guía SL-12 / SL-18
SL-12/18 Fixing clip for track

Fixaton clip pour rail SL-12/18
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Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES



 Click
Timber

16
26 

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées
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Click Timber

SF-16  SF-26 SF-16 SF-26 SF-16 SF-26 

ES EN FR

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF-16

SF-26
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4

16 kg 35 lb

26 kg 57 lb

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Perfilería
Profiles

Profils

9x9 mm 16 - 19 mm MÍN. 3 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

14x13 mm

SF - 16 l SF- 26

m
ax

. 4
,5

 m
m

m
in

. 1
,5

 m
m

1,
5

AH

min. G - 2,5 mm

5

12

12 12

G

 A= H-4,5

5

9

9

16- 19 mm

min. 3

1,5

1,
5

m
in

.
m

m
m

ax
. 4

,5
 m

m
1,

5

AH

 A= H-4,5

G
12 12

12

5

9

9 5

min. G - 2,5 mm

min. 3

16 - 19 mm

saheco.comDownload

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation
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SF- 16 l SF - 26 

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage
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1

3

5

2

4

9

9

12

Ø 2510

40
20

Min. 50 mm

7

Ø 2

34

Ø 25

10

17

Min. 50 mm 

7

Ø 2

SF - 16

SF - 26

12
±0

,2

12 -0,3
+0

!



L

L/2

 Ø8x9

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

6

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

6

8

10

7

9

¡Click!

11
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25 juegos
25 sets

25 jeux

00 16 05
Juego de accesorios SF-16
SF-16 Fitting set 1 panel

Garniture SF-16 1 vantail

16kg

25 juegos
25 sets

25 jeux

00 26 05
Juego de accesorios SF-26
SF-26 Fitting set 1 panel

Garniture SF-26 1 vantail

26kg

7

Componentes
Components l Composants

250 piezas
250 pieces

250 pièces

00 16 55
Roldana SF-16
SV-A100 Roller set

Jeu de 2 montures SV-A100

250 piezas
250 pieces

250 pièces

00 16 57
Guiador inferior SF-16 / SF-26
SF-16/26 Bottom guide

Guide inférieur SF-16/26

C
lic

k
 T

im
b

e
r

S
F
-1

6
 l
 S

F
-2

6
 

1
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6
 l 
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5
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250 piezas
250 pieces

250 pièces

00 26 55
Roldana SF-26
SF-26 Running gear

Roulette SF-26

250 piezas
250 pieces

250 pièces

00 16 56
Freno retenedor SF-16 / SF-26
SF-16/26 Retaining stopper

Arrêt de retenue SF-16/26

Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

6 perfiles
6 profiles

6 profils

00 16 23

00 16 33

00 16 53

2 m

3 m

5 m

Perfil guía superior
Top track

Rail haut

14x13 mm

25 perfiles
25 profiles

25 profils

00 16 24

00 16 34

00 16 54

2 m

3 m

5 m

Perfil inferior SF-16 / SF-26
Bottom guide insert

Rail bas

9x9 mm

Cód.FinishedPERFILERÍA INFERIOR  l  BOTTOM PROFILES  l  PROFILS INFÉRIEURES

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium 
Aluminium anodisé noir

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent



20
30
33
53 

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Suspensa
Timber



2

Suspensa Timber

 SF-20 

 SF-30 

 SF-33

SF-53

SF-20

SF-30

SF-33 

SF-53

SF-20

SF-30

SF-33

SF-53

ES EN FR

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF-20

SF-30

SF-33

SF-53

saheco.com
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  6
  A

  3
8

  H

Min. 16
Max. 40

Min. 16
Max. 40

  B

  X  X

A = H-45mm B = X+25mm

± 5mm

4 4

12 12

3

Min. 7

± 5mm

A = H-45mm B = X+7mm

  B

6
  A

 3
8

Min. 16

Min. 7

Max. 40
Min. 16
Max. 40

  X   X

44

12 12

3

± 5mm

A = H-45mm

6
  A

  3
8

  H

Min. 2

Min. 16
Max. 40

3

± 5mm

A = H-45mm

6
  A

  3
8

  H

4

12

3

Min. 16
Max. 40

4

20 kg 44 lb

30 kg 66 lb

50 kg 110 lb

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Perfilería
Profiles

Profils

MÍN. 7 mm MÍN. 16 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF - 20 l SF- 30  PERFIL SIMPLE  l  SINGLE TRACK  l  RAIL SIMPLE 

20x26 mm

20x26 mm

54x27 mm

saheco.comDownload

PERFIL SIMPLE
SINGLE TRACK
RAIL SIMPLE

MAX. 30 mm

PERFIL DOBLE
DOUBLE TRACK
RAIL DOUBLE

ROLDANA 
ROLLER 

MONTURE 
REVERSIBLE

SOFTBRAKE 
MAX. 50 kg

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

SF-30 l SF-53

ROLDANA 
ROLLER 

MONTURE 
REVERSIBLE

SF-20 l SF-30

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

Packed sets
available



A = H-48mm

± 3mm

Min. 2

  4
1

  A
  6

,5

4

12

  3

 H

16Min.
Max. 40

  4
1

A = H-48mm

  6
,5  3

± 3mm

  A

  H

16Min.

4

12

Max. 40

± 5mm

A = H-45mm

6
  A

  3
8

  H

  3

  Min. 16
  Max. 35

  Min. 16
  Max. 35

Min. 7

± 5mm

A = H-45mm

6

  H

  A
  3

8

Min. 16
Max. 35

Min. 16
Max. 35

4 4

1212

3

Min. 7

SF- 33 l SF - 53  PERFIL SIMPLE  l  SINGLE TRACK  l  RAIL SIMPLE SF- 33 l SF - 53  PERFIL DOBLE  l  DOUBLE TRACK  l  RAIL DOUBLE

SF - 20 l SF- 30  PERFIL DOBLE  l  DOUBLE TRACK  l  RAIL DOUBLE

20x26 mm

54x27 mm

54x27 mm

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

A = H-48mm

± 3mm

41
  A

  6
,5

  H

16Min.
Max. 35

16Min.
Max. 35

3
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ROLDANA 
ROLLER 

MONTURE 
REVERSIBLE



12 mm

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

6

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF- 20 l SF - 30 

3

4 5

76

50

1 2
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ROLDANA 
ROLLER 

MONTURE 
REVERSIBLE



± 3 mm

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF- 33 l SF - 53 

1

3

5

2

4

6

DIN 7505 (PZ)

± 3 mm
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

8

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SOFTBRAKE

1

3

2

4

DCHA.
RIGHT
DROITE

IZQ.
LEFT
GAUCHE

IZQ.
LEFT
GAUCHE

DCHA.
RIGHT
DROITE

e

90

± 3.5mm

Min.
42
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10 juegos
10 sets

10 jeux

00 20 00
Juego de accesorios SF-20 (rodamiento a fricción)
SF-20 Fitting set 1 panel (friction bearing)

Garniture SF-20 (roulement à friction)

20kg

Componentes
Components l Composants

00 20 20

00 20 25

00 20 30 

00 20 40 

00 20 50

2 m

2,5 m

3 m

4 m

5 m

Perfil guía superior
Single top track

Rail simple supérieur

20x26 mm

10 juegos
10 sets

10 jeux

00 30 00

Juego de accesorios SF-30
SF-30 Fitting set 1 panel

Garniture SF-30

30kg

10 juegos
10 sets

10 jeux

00 33 00
Juego de accesorios SF-33 (rodamiento a fricción)
SF-33 Fitting set 1 panel

Garniture SF-33 (roulement à friction)

30kg

10 juegos
10 sets

10 jeux

00 53 00
Juego de accesorios SF-53
SF-53 Fitting set 1 door 

Garniture SF-53 

50kg
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Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

10 perfiles

10 profiles

10 profils

00 30 20

00 30 30

00 30 50

2 m

3 m

5 m

00 33 20

00 33 30

00 33 50

2 m

3 m

5 m

00 21 20

00 21 25

00 21 30 

00 21 40 

00 21 50

2 m

2,5 m

3 m

4 m

5 m

Perfil guía superior doble
Double top track

Rail double supérieur

54x27 mm

10 perfiles

10 profiles

10 profils

00 32 20

00 32 30

00 32 50

2 m

3 m

5 m

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Acero Galvanizado
Galvanised steel
Acier galvanisé

Acero cincado
Zinc plated steel
Acier zingué

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES



Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF-20

SF-30

SF-33       

SF-53
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r

Roldana SF-20 con puntos de fijación (rodamiento a fricción)
SF-20 Running gear, screw fixing

Chariot SF-20 avec plaque à visser

Roldana SF-30 con puntos de fijación
SF-30 Running gear with screw fixing 

Chariot SF-30 avec plaque à visser

Roldana SF-53 con puntos de fijación
SF-53 Running gear with screw fixing

Chariot SF-53 avec plaque à visser

Guíador inferior
Bottom guide

Guide inférieur

Tope freno
SF-20/30 Brake stopper

Butée d’arrêt

Softbrake para puertas de menos de 15 Kg
Softbrake set for panels under 15kg

Softbrake armotisseur pour vantaux moins de 15kg

Softbrake para puertas de más de 15 Kg. hasta 50 kg
Softbrake set 15-50kg

Softbrake armotisseur 15-50kg

Roldana SF-33 con puntos de fijación (rodamiento a fricción)
SF-33 Running gear with screw fixing

Chariot SF-33 avec plaque à visser

00 20 51

00 30 52

00 53 51

00 20 52

00 20 53

00 67 33

00 67 53

00 33 51

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

25 piezas
25 pieces

25 pièces

1 juego
1 set

1 jeu

1 juego
1 set

1 jeu

25 piezas
25 pieces

25 pièces

10

Componentes
Components l Composants
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Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Cód.FinishedSOFTBRAKES

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Acero Galvanizado
Galvanised steel
Acier galvanisé

Acero cincado
Zinc plated steel
Acier zingué



 Exar
Timber

25

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées
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Exar Timber

SF-25 SF-25 SF-25

ES EN FR

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF-25
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4

25 kg 55 lb

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Perfilería
Profiles

Profils

14,5x7,5 mm MÍN. 16 mm MÍN. 7 mm MÍN. 12 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF - 25 

± 1,5mm

+ 4mm

A= H-10

9

  H

5,
5

7

9

5
  A

4

7

48

Y= Min. 16

Z= Min. 7

37
,7

5

X= Y + Z

  5

  X

± 1,5mm

+ 4mm

5

H  A

A= H-10 X= Y + Z

Y= Min. 16

Z= Min. 12

  5

  X

Encastada l Flush-mountable l À encastrer Sobrepuesta l Raised l Superposée

saheco.comDownload

ENCASTADA
FLUSH-MOUNTABLE

À ENCASTRER

SOBREPUESTA
RAISED

SUPERPOSÉE

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

Packed sets
available



± 1,5mm

+ 4mm

± 1,5mm

SF- 25 

Sistema de montaje
Assembly system l   Système de montage

7,5

Y Y

X

X=12+Y

7,5
X

X=7+Y

1

2

Ø 35

Ø 45

50

7

5,
5

9

48

4

7

36

Ø 3

28

24

57
Ø 3

15

3

4 5

Encastada 
Flush-mountable
À encastrer

Encastada 
Flush-mountable
À encastrer

Encastada 
Flush-mountable
À encastrer

Encastada 
Flush-mountable
À encastrer

Encastada 
Flush-mountable
À encastrer

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Sobrepuesta
Raised
Superposée
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF-25
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6

Componentes
Components l Composants

Roldana inferior SF-25
SF-25 Bottom roller 

Roulette inférieure SF-25

00 25 60
100 piezas
100 pieces

100 pièces

Guíador superior SF-25
SF-25 Top guide 

Guide supérieure SF-25

00 25 61
100 piezas
100 pieces

100 pièces

Juego de accesorios SF-25
SF-25 Fitting set 1 panel

Garniture SF-25 1 vantail

00 25 00
25 juegos
25 sets

25 jeux

25kg

Juego de accesorios SF-25 (con guiadores reforzados)
SF-25 Fitting set 1 panel (with reinforced top guides)

Garniture SF-25 1 vantail (avec guides renforcées)

00 25 01
25 juegos
25 sets

25 jeux

25kg

saheco.comDownload

Cód.Finished

Perfil guía superior e inferior
Top/bottom track. Face fixed  

l haut/bas

00 25 20

00 25 30

00 25 50

2 m

3 m

5 m

14,5x7,5 mm

00 25 21

00 25 31

00 25 51

25 perfiles
25 profiles

25 profils

2 m

3 m

5 m

00 25 22

00 25 32

00 25 52

2 m

3 m

5 m

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

JUEGOS l SETS l JEUX Cód.Finished

PERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÉRIEURE

Cód.Finished

Aluminio anodizado dorado
Gold anodized aluminium
Aluminiun anodisé doré

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Plástico nogal
Walnut plastic
PVC brun noyer

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES



Componentes
Components l Composants

100 piezas
100 pieces

100 pièces

50 piezas
50 pieces

50 pièces

500 piezas
500 pieces

500 pièces

00 25 65

00 25 66

Guíador superior SF-25 reforzado
SF-25 Reinforced top guide 

Guide supérieure SF-25 renforcée

Freno posicionador SF-25 
SF-25 Positioning brake. 

Arrêt-fixateur SF-25 

00 25 67

Tornillos cabeza plana 3x12
Flat-head screw 3x12 brass

Vis à tête fraisée 3x12 laiton
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Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

00 25 62

00 25 63

00 25 64

Acero cincado
Zinc plated steel
Acier zingué

Acero pintado negro
Steel painted black
Acier finition peinture noir

Plástico marfil
Ivory plastic
PVC blanc ivoire

Latonado
Brass
Lation



Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Exar
Timber

51



2

Exar Timber

SF-51  SF-51  SF-51

ES EN FR

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF-51
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MÍN. 7 mm MÍN. 15 mm

ENCASTADA
FLUSH-MOUNTABLE

À ENCASTRER

SOBREPUESTA
RAISED

SUPERPOSÉE

4

50 kg 110 lb

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Perfilería
Profiles

Profils

17,5x8,75 mm 10x14 mm MÍN. 16 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF - 51 

± 1,5 mm

A= H-10 X= Y + Z

+ 6 mm

  5
  A

5

 H

Y= Min. 16

Z= Min. 15

  X

  X

X= Y + Z

+ 6mm

± 1,5mm

A= H-10 X= Y + Z

 5
  A

5

  H

64

9

13

41
,5

13

4

Y= Min. 16

Z= Min.7

  X

Encastada l Flush-mountable l À encastrer Sobrepuesta l Raised l Superposée

Opcional l Optional l Optionnel

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

Packed sets
available



Y

8,75

17,5

X

X=15+Y

Y

7,5

2

X

X=7+Y

7,5

SF - 51 

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

32

13

41,25

Ø 45

4

13

11
68

,5

9

13

50

Ø 35

64

Ø 3

26
,5

58

16
,5

20

58

Ø3

50

29,4
41,25

26
,5

68
,5

Ø3

+ 6mm

± 1,5mm
± 1,5mm

+ 6mm

4 5

Encastada 
Flush-mountable
À encastrer

Encastada 
Flush-mountable
À encastrer

Encastada 
Flush-mountable
À encastrer

Encastada 
Flush-mountable
À encastrer

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Sobrepuesta
Raised
Superposée

Sobrepuesta
Raised
Superposée
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF-51
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6

Componentes
Components l Composants

PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS

Juego de accesorios SF-51
SF-51 Fitting set 1 panel

Garniture SF-51 1 vantail

00 51 00
10 juegos
10 sets

10 jeux

50kg

00 51 20

00 51 30

00 51 50

2 m

3 m

5 m

00 51 21

00 51 31

00 51 51

25 perfiles
25 profiles

25 profils

2 m

3 m

5 m

Perfil guía superior e inferior
Top/bottom track. Face fixed  

Rail haut/bas à visser  

00 51 22

00 51 32

00 51 52

2 m

3 m

5 m

17,5x8,75 mm

00 52 20

00 52 30

00 52 50

2 m

3 m

5 m

Perfil guía superior e inferior para encastrar
Top/bottom track. Push fixed  

Rail haut/bas à encastrer  

00 52 21

00 52 31

00 52 51

25 perfiles
25 profiles

25 profils

2 m

3 m

5 m

10x14 mm

00 52 22

00 52 32

00 52 52

2 m

3 m

5 m

saheco.comDownload

Cód.Finished

Aluminio anodizado dorado
Gold anodized aluminium
Aluminiun anodisé doré

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Plástico nogal
Walnut plastic
PVC brun noyer

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

JUEGOS  l  SETS  l  JEUX Cód.Finished



Componentes
Components l Composants

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

50 piezas
50 pieces

50 pièces

50 piezas
50 pieces

50 pièces

00 51 60

00 51 61

Roldana inferior SF-51
SF-51 Bottom roller 

Roulette inférieure SF-51

Guiador superior SF-51
SF-51 Top guide 

Guide supérieure SF-51

50 piezas
50 pieces

50 pièces

Freno posicionador SF-51
SF-51 Positioning brake. 

Arrêt-fixateur SF-51

Cód.Finished

00 51 66

00 51 67

Acero cincado
Zinc plated steel
Acier zingué

Acero pintado negro
Steel painted black
Acier finition peinture noir

Plástico marfil
Ivory plastic
PVC blanc ivoire

Latonado
Brass
Lation

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

500 piezas
500 pieces

500 pièces

Tornillos cabeza plana 3x12
Flat-head screw 3x12 brass

Vis à tête fraisée 3x12 laiton

00 25 62

00 25 63

00 25 64
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Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems

Meubles et placards posées

Versus
Timber

SF-S35
SF-S60
SL-S60
SL-S61
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Versus Timber

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF-S35
SF-S60
SL-S60
SL-S61

saheco.comDownload

El sistema SF-S35 se caracteriza por: Perfiles de aluminio 
(superior e inferior). Mecanismos de regulación vertical. 
Roldanas montadas sobre cojinetes a bolas y silenciosas 
para absorber las posibles irregularidades del perfil. Las 
hojas pueden desplazar-se, cruzándose las unas con las 
otras. Mecanismos inferiores de fácil instalación.

El sistema SF-S60 automatic con mano se caracteriza por: 
Perfiles de aluminio (superior e inferior). Mecanismos de 
regulación vertical. Roldanas montadas sobre cojinetes a 
bolas. Las hojas pueden desplazarse, cruzándose las unas 
con las otras. Mecanismo inferior de colocación. Automática 
en la guía.

El sistema SF-S60 automatic sin mano se caracteriza por: 
Perfiles de aluminio (superior e inferior). Mecanismos de 
regulación vertical. Roldanas montadas sobre cojinetes a 
bolas. Las hojas pueden desplazarse, cruzándose las unas 
con las otras. Mecanismo inferior de colocación. Automática 
en la guía.

El sistema SF-S60 manual aporta: Perfiles de aluminio 
(superior e inferior). Mecanismos de regulación vertical. 
Roldanas montadas sobre cojinetes a bolas. Las hojas 
pueden desplazarse, cruzándose las unas con las otras. 
Mecanismo inferior de colocación. Automática en la guía.

El sistema SL-S60 automatic con mano se caracteriza por: 
Perfiles de aluminio (superior e inferior). Mecanismos de 
regulación vertical. Roldanas montadas sobre cojinetes a 
bolas. Las hojas pueden desplazarse, cruzándose las unas 
con las otras. Mecanismo inferior de colocación automática 
en la guía. Tiradores en aluminio anodizado plata.

El sistema SL-S60 automatic sin mano se caracteriza por: 
Perfiles de aluminio (superior e inferior). Mecanismos de 
regulación vertical. Roldanas montadas sobre cojinetes a 
bolas. Las hojas pueden desplazarse, cruzándose las unas 
con las otras. Mecanismo inferior de colocación automática 
en la guía. Tiradores en aluminio anodizado plata.

El sistema SL-S61 automatic con mano se caracteriza por: 
Perfiles de aluminio (superior e inferior). Mecanismos de 
regulación vertical. Roldanas montadas sobre cojinetes a 
bolas. Las hojas pueden desplazarse, cruzándose las unas 
con las otras. Mecanismo inferior de colocación automática 
en la guía. Tiradores en aluminio anodizado plata.

El sistema SL-S61 automatic sin mano se caracteriza por: 
Perfiles de aluminio (superior e inferior). Mecanismos de 
regulación vertical. Roldanas montadas sobre cojinetes a 
bolas. Las hojas pueden desplazarse, cruzándose las unas 
con las otras. Mecanismo inferior de colocación automática 
en la guía. Tiradores en aluminio anodizado plata.

The SF-S35 system is characterized by: Aluminum profiles 
(upper and lower). Vertical adjustment mechanism. 
Rollers mounted on quiet ball bearings to absorb possible 
irregularities in the profile. The panels can be moved and 
crossed over, the one with the other. Easily installed lower 
mechanisms.

The SF-S60 automatic coated system is characterized by: 
Aluminum profiles (upper and lower). Vertical adjustment 
mechanisms. Rollers mounted on ball bearings. The leaves 
can be moved, crossing over each other. Automatic lower 
mechanism for fitting into the guiderail.

The SF-S60 automatic uncoated system is characterized 
by: Aluminum profiles (upper and lower). Vertical adjustment 
mechanisms. Rollers mounted on ball bearings. The leaves 
can be moved, crossing over each other. Automatic lower 
mechanism for fitting into the guiderail.

The SF-S60 manual offers: Aluminum profiles (upper and 
lower). Vertical adjustment mechanisms. Rollers mounted 
on ball bearings. The leaves can be moved, crossing over 
each other. Automatic lower mechanism for fitting into the 
guiderail.

The SL-S60 automatic coated system is characterized by:
Aluminum profiles (upper and lower). Vertical adjustment 
mechanisms. Pulley wheels mounted on ball bearings. 
Leaves can be crossed over each other. Lower automatic 
guide rail fitting mechanism. Anodized silver aluminum 
handles.

The SL-S60 automatic uncoated system is characterized 
by: Aluminum profiles (upper and lower). Vertical adjustment 
mechanisms. Pulley wheels mounted on ball bearings. 
Leaves can be crossed over each other. Lower automatic 
guide rail fitting mechanism. Anodized silver aluminum 
handles.

The SL-S61 automatic coated system is characterized by:
Aluminum profiles (upper and lower). Vertical adjustment 
mechanisms. Pulley wheels mounted on ball bearings. 
Leaves can be crossed over each other. Lower automatic 
guide rail fitting mechanism. Anodized silver aluminum 
handles.

The SL-S61 automatic uncoated system is characterized 
by: Aluminum profiles (upper and lower). Vertical adjustment 
mechanisms. Pulley wheels mounted on ball bearings. 
Leaves can be crossed over each other. Lower automatic 
guide rail fitting mechanism. Anodized silver aluminum 
handles.

Le système SF-S35 se caractérise par: Profils en 
aluminium (supérieur et inférieur). Mécanismes de réglage 
vertical. Montures sur roulements à billes silencieuses 
et permettant d’absorber les éventuelles irrégularités du 
profil. Déplacement des battants possible par croisement. 
Mécanismes inférieurs faciles à installer.

Le système SF-S60 automatique avec revêtement se 
caractérise par: Profils en aluminium (supérieur et inférieur). 
Mécanismes de réglage vertical. Montures montées sur 
roulements à billes. Les panneaux peuvent se déplacer, 
en se superposant. Mécanisme inférieur de mise en place 
automatique dans le guidage.

Le système SF-S60 automatique sans revêtement se 
caractérise par: Profils en aluminium (supérieur et inférieur). 
Mécanismes de réglage vertical. Montures montées sur 
roulements à billes. Les panneaux peuvent se déplacer, 
en se superposant. Mécanisme inférieur de mise en place 
automatique dans le guidage.

Le système SF-S60 manuel comporte les éléments 
suivants : Profils en aluminium (supérieur et inférieur). 
Mécanismes de réglage vertical. Montures montées sur 
roulements à billes. Les panneaux peuvent se déplacer, 
en se superposant. Mécanisme inférieur de mise en place 
automatique dans le guidage.

Le système SL-S60 automatique avec revêtement se 
caractérise par : Profilés en aluminium (supérieur et 
inférieur). Mécanismes de réglage vertical. Réas montées 
sur coussinets à billes. Les battants peuvent être déplacés 
en s’entrecroisant. Mécanisme inférieur de placement 
automatique sur le guide. Poignées en aluminium anodisé 
argent.

Le système SL-S60 automatique sans revêtement se 
caractérise par: Profilés en aluminium (supérieur et 
inférieur). Mécanismes de réglage vertical. Réas montées 
sur coussinets à billes. Les battants peuvent être déplacés 
en s’entrecroisant. Mécanisme inférieur de placement 
automatique sur le guide. Poignées en aluminium anodisé 
argent.

Le système SL-S61 automatique avec revêtement se 
caractérise par : Profilés en aluminium (supérieur et 
inférieur). Mécanismes de réglage vertical. Réas montées 
sur coussinets à billes. Les battants peuvent être déplacés 
en s’entrecroisant. Mécanisme inférieur de placement 
automatique sur le guide. Poignées en aluminium anodisé 
argent.

Le système SL-S61 automatique sans revêtement se 
caractérise par : Profilés en aluminium (supérieur et 
inférieur). Mécanismes de réglage vertical. Réas montées 
sur coussinets à billes. Les battants peuvent être déplacés 
en s’entrecroisant. Mécanisme inférieur de placement 
automatique sur le guide. Poignées en aluminium anodisé 
argent.

ES EN FR
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - S35

Perfilería
Profiles
Profils

Especificaciones
Specifications
Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

55x15,5 mm43x35 mm57,5x64 mm Madera - cristal 
8 mm

Madera - cristal 
5-10 mm

SL-S60
SF-S60 l SF-S61 l 

SL-S60

Madera - cristal 
20 mm

SF-S35

Madera - cristal 
22-28 mm

SF-S60 SL-S61

35 kg 77 lb

60 kg 132 lb

A= 50+X+15

±

  A

  1
5

  X
  5

0

20Max.

29

54,5

43
29

18
20

22-23
25-27

30

3,9x25
3,9x25
3,9x30
3,9x32
3,9x38

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

SOFTBRAKE 
MAX. 60 kg



(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - S60

SL - S60 CON MARCO DE ALUMINIO l WITH ALUMINUM FRAME l AVEC CADRE EN ALUMINIUM

±3 mm

A = H + 85

  T

  6
0

H
35

25

43
29

A

8

8

29

9

  1
50

  5
0

  B
9

B = A - 18

54,5

T
18 5,5x25
20 5,5x25

22-23 5,5x30
25-27 5,5x32

30 5,5x38

Manual l Manual l ManuelAutomática l Automatic l Automatique

Automática l Automatic l Automatique

A= H + 85

*COD. 65/02 = 22mm/28mm
*COD. 65/13 = 22mm
*COD. 65/03 = 28mm

  T

  6
0

29

54,5

43

25

35
H A

22-28 mm22-28 mm  7*

  1
50

  5
0

*

T

29
±3 mm

  7

18
20

22-23
25-27

30

5,5x25
5,5x25
5,5x30
5,5x32
5,5x38

A= H + 85

*COD. 65/00 = 22mm/28mm
*COD. 65/11 = 22mm
*COD. 65/01 = 28mm

29

29

  6
0

35

25

H

T

A

54,5

43

22-28 mm*

  1
50

  5
0

±3 mm

  7

T 7 22-28 mm*

18
20

22-23
25-27

30

3,9x25
3,9x25
3,9x30
3,9x32
3,9x38
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Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SL - S61 CON MARCO DE ALUMINIO l WITH ALUMINUM FRAME l AVEC CADRE EN ALUMINIUM

Hoja de 5mm l 5mm panel l panneau 5mm Hoja de 10mm l 10mm panel l panneau 10mm

 A= H+65-(nº-1) x 8,5 A= H+77-(nº-1) x 1,5

A
A

60

1,
5

29
54,5

29
43

35

3

T

5

nº=Número de divisiones
nº=Number of divisions
nº=Nombre de divisions

nº=Número de divisiones
nº=Number of divisions
nº=Nombre de divisions

±3 mm
82

5

  1
50

  H
  5

0

17

T

               (nº)

54,5

29
43

35

3

82

8,
5

11

54

               (nº)

±3 mm 10 10
  T

 5
0

  H
  1

50

29

  A
  A

18
20

22-23
25-27

30

3,9x25
3,9x25
3,9x30
3,9x32
3,9x38

T
18
20

22-23
25-27

30

3,9x25
3,9x25
3,9x30
3,9x32
3,9x38
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55

55 Ø2

+
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SF- S35

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3

2

4

x
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55
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43
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

5

7

6

8 saheco.comDownload



SF - S60

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3

5

4

21

2

6  

 40mm
128

160

12

Ø8

Ø
8

20

20

Manual l Manual l Manuel

Manual l Manual l ManuelAutomática l Automatic l Automatique Automática l Automatic l Automatique
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Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

10

8  

10  

9  

7  

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1 2

3

Manual l Manual l ManuelAutomática l Automatic l Automatique

Manual l Manual l ManuelAutomática l Automatic l Automatique

saheco.comDownload



SL - S60 CON MARCO DE ALUMINIO l WITH ALUMINUM FRAME l AVEC CADRE EN ALUMINIUM

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3

5

4

2

6  

1

2

50 50

2525

Min. 70 Min. 70
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Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

12

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

8  9  7  

10  11  
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SL - S61 CON MARCO DE ALUMINIO l WITH ALUMINUM FRAME l AVEC CADRE EN ALUMINIUM

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3

5

7

4

2

6  

43

55

X

29

29

4+-
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SF - S60 l SL - S60 SOFTBRAKE

SL - S61 SOFTBRAKE

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

1

3

3

4

4

2

2

21,5
30

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

14 saheco.comDownload



1 juego
1 set
1 jeu

00 65 02

00 65 14

Juego de accesorios hojas interiores SF-S60 / SL-S60 / SL-S61 para 
hojas de 28mm 
SF-S60/SL-S60/SL-S61 Fitting set 1 door (28mm thickness) INNER 
Garniture SF-S60/SL-S60/S61 1 vantail à l’arrière (28mm épaisseur)

Para Softbrake
For Softbrake application
Épaisseur et avec Softbrake

=60kg

Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR l TOP PROFILES l PROFILS SUPÉRIEURS

Componentes
Components l Composants

Juego accesorios hojas interiores SF-S35
SF-S35 Fitting set 1 panel. INNER
Garniture SF-S35 1 vantail à l’arrière

1 juego
1 set
1 jeu

00 36 00

=35kg

1 juego
1 set
1 jeu

00 36 01

Juego accesorios hojas exteriores SF-S35 
SF-S35 Fitting set 1 panel. OUTER
Garniture SF-S35 1 vantail à l’avant

=35kg

Perfil guía superior
Double top track 
Rail supérieur

00 65 22

00 65 32 

00 65 52

2 m

3 m

5 m
2 perfiles
2 profiles
2 profils00 65 24

00 65 34 

00 65 54

2 m

3 m

5 m

Perfil guía superior
Reinforced top track
Rail supérieur renforcé

*No permite Softbrake
Not compatible with Soft brake
Ne permet pas Softbrake

00 65 29

00 65 39 

00 65 59

2 m

3 m

5 m

2 perfiles
2 profiles
2 profils

Perfil guía inferior
Double bottom track
Rail bas

00 65 26

00 65 36 

00 65 56

2 m

3 m

5 m
2 perfiles
2 profiles
2 profils00 65 28

00 65 38 

00 65 58

2 m

3 m

5 m

GUIADOR INFERIOR CON ENGANCHE MANUAL l BOTTOM GUIDE WITH MANUAL COUPLING SYSTEM  l 
GUIDE INFÉRIEUR AVEC VERROUILLAGE MANUEL

GUIADOR INFERIOR CON ENGANCHE MANUAL l BOTTOM GUIDE WITH MANUAL COUPLING SYSTEM  l 
GUIDE INFÉRIEUR AVEC VERROUILLAGE MANUEL

GUIADOR INFERIOR CON ENGANCHE MANUAL l BOTTOM GUIDE WITH MANUAL COUPLING SYSTEM  l 
GUIDE INFÉRIEUR AVEC VERROUILLAGE MANUEL

Cód.FinishedJUEGOS l SETS l JEUX

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Cód.FinishedPERFILERÍA INFERIOR l BOTTOM PROFILES l PROFILS INFÉRIEURS
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55x15,5 mm

43x35 mm

57,5x64 mm

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio lacado negro
Black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir



Cód.Finished

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF-S35
SF-S60
SL-S60
SL-S61
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Para softbrake
For Softbrake application
Épaisseur et avec Softbrake

Para softbrake
For Softbrake application
Épaisseur et avec Softbrake

Para softbrake
For Softbrake application
Épaisseur et avec Softbrake

=60kg

=60kg

16

Componentes
Components l Composants

Juego de accesorios hojas exteriores SF-S60 para hojas max. 22 mm 
SF-S60 Fitting set 1 door (max 22 thickness) OUTER. Bottom guide with lever
Garniture SF-S60 1 vantail à l’avant (max 22mm épaisseur) Guidage bas 
avec plaquette

Juego de accesorios hojas exteriores SF-S60 para hojas max. 28 mm 
SF-S60 Fitting set 1 door (max 28 thickness) OUTER. Bottom guide with lever.
Garniture SF-S60 1 vantail à l’avant (max 28mm épaisseur). Guidage bas avec 
plaquette

00 65 00

00 65 17

00 65 11

00 65 19

00 65 01

00 65 18

Para softbrake
For Softbrake application
Épaisseur et avec Softbrake

Para softbrake
For Softbrake application
Épaisseur et avec Softbrake

=60kg

00 65 15

00 65 03

00 65 13

00 65 16

Juego de accesorios hojas exteriores SF-S60 para hojas max. 22 mm 
SF-S60 Fitting set 1 door (max 22mm thickness) OUTER 
Garniture SF-S60 1 vantail à l’avant (max 22mm épaisseur)

Juego de accesorios hojas exteriores SF-S60 / SL-S60 / SL-S61 para 
hojas max. 28 mm 
SF-S60/SL-S60/SL-S61 Fitting set 1 door (max 28mm thickness) OUTER 
Garniture SF-S60/SL-S60/61 1 vantail à l’avant (max 28mm épaisseur)

JUEGOS l SETS l JEUX

GUIADOR INFERIOR CON PALANCA l BOTTOM GUIDE WITH LEVER l GUIDE INFÉRIEUR AVEC LEVIER

GUIADOR INFERIOR CON PALANCA l BOTTOM GUIDE WITH LEVER l GUIDE INFÉRIEUR AVEC LEVIER

1 juegos
1 sets
1 jeux

1 juegos
1 sets
1 jeux

1 juegos
1 sets
1 jeux

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Juego de accesorios hojas interiores SF-S60 para hojas de 22-28 mm 
SF-S60 Fitting set 1 door (22-28mm thickness) INNER. Bottom guide with lever 
Garniture SF-S60 1 vantail à l’arrière (22-28mm épaisseur). Guidage bas avec 
plaquette

GUIADOR INFERIOR CON ENGANCHE MANUAL l BOTTOM GUIDE WITH MANUAL COUPLING SYSTEM  l 
GUIDE INFÉRIEUR AVEC VERROUILLAGE MANUEL

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio lacado negro
Black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir



Escuadra fijadora 90º para tirador
90º frame profile fixing bracket 
Équerre de fixation 90° pour poignée

00 65 73*

Tirador SL-S61 pequeño para hoja de 5 mm o 10 mm con felpa
SL-S61 Small frame profile with brush strip. (for 5-10mm thickness) 
Poignée petite SL- S61. (pour 5-10mm épaisseur) 

Tirador SL-S61 mediano para hoja de 5 mm o 10 mm con felpa
SL-S61 Medium frame profile with brush strip. (for 5-10mm thickness) 2,5m
Poignée moyenne SL- S61. (pour 5-10mm épaisseur) 

Tirador SL-S61 grande para hoja de 5 mm o 10 mm con felpa
SL-S61 Large frame profile with brush strip. (for 5-10mm thickness) 
Poignée grande SL- S61. (pour 5-10mm épaisseur)

00 61 21*

00 61 51*

00 61 22*

00 61 52*

00 61 23*

00 61 53*

2,5 m

5 m

2,5 m

5 m

2,5 m

5 m

2 perfiles
2 profiles
2 profils

Perfil superior e inferior para hoja de 5 o 10 mm 
Top/bottom track. (for 5-10mm thickness) 
Rail haut/bas. (pour 5-10mm épaisseur) 

Perfil intermedio aluminio para hoja de 5 o 10 mm 
SL-S61 Large frame profile with brush strip. (for 5-10mm thickness) 
Poignée grande SL- S61. (pour 5-10mm épaisseur)

00 61 54*

00 61 55* 5 m

5 m

2 perfiles
2 profiles
2 profils

Componentes
Components l Composants

SL-S60 

SL-S61    

50 piezas
50 pieces
50 pièces

00 65 25*Tirador SL-S60 para hoja de 8 mm
SL-S60 Frame profile (for 8mm thickness) 
Poignée SL-S60 (pour 8mm épaisseur)

00 65 35*

Perfil horizontal SL-S60 para hoja de 8 mm 
SL-S60 Horitzontal profile (for 8mm thickness) 
Traverse intermediaire SL-S60 (pour 8mm épaisseur) 

00 65 55*

2,6 m

5,2m

3 m 

2 perfiles
2 profiles
2 profils

2 perfiles
2 profiles
2 profils

Cód.FinishedTIRADORES l HANDLES l TIREURS

Soporte fijación perfil horizontal superior e inferior
Horizontal top/bottom track fixing plate
Plaque pour fixation traverse intermediaire supérieure et inférieure

Soportes fijación perfil horizontal intermedio
SL-S61 Large frame profile with brush strip. Satin anodized aluminium (for 
5-10mm thickness) 
Poignée grande SL- S61. Aluminium anodisé argent (pour 5-10mm épaisseur) 

00 61 73*

00 61 74* 

1 juego de 4
set of 4
jeu de 4

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2
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35

 - 
60
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l 7
7 

- 1
32

 lb

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio lacado negro
Black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir



Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios
Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

18

Componentes
Components | Composants

SF/SL-60 l SL-S61 

1 u.
1 u.
1 u.

1 u.
1 u.
1 u.

SF/SL-S60 Softbrake (freno amortiguador) 
SF/SL-S60 Softbrake set
Amortisseur SF/SL-S60

SF/SL-S61 Softbrake (freno amortiguador) 
SL-S61 Softbrake set
Amortisseur SL-S61

00 67 66

00 67 67*

SF-S35
SF-S60
SL-S60
SL-S61
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Cód.FinishedSOFTBRAKES

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio lacado negro
Black lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué noir



Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Situs
Timber

45 
45 



2

Situs Timber

SL-45  SL-45 SL-45

ES EN FR

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SL-45 

SL-45 PLUS

saheco.com
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45 kg 99 lb

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Perfilería
Profiles

Profils

10 y 16 mm 19 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SL - 45

76,5x35 mm 44x9 mm

45,9x9 mm

25,8x3 mm

25,8x3 mm

4

16,4x25 mm 12,9x25 mm

21,9x25 mm

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

HOJA DE 10mm 
10mm PANEL 

PANNEAU de 10mm

HOJA DE 16mm 
16mm PANEL 

PANNEAU de 16mm

76,5

35

15

M
ax

. 2
2

M
in

. 1
2

H

A

T

10

37,5
50

A = H-75

T = A + 30,5

76,5

35

H

M
ax

. 2
2

M
in

. 1
2

A

T

16

37,5
50

A = H-75

T = A + 30,5

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

80,5x32 mm 31,4x27,6 mm

SL-45 PLUS (16 / 19 mm)
24x29,6 mm24,9x29,6 mm

SL-45SL-45 (10 / 16 mm) SL-45 PLUS
Packed sets

available



(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SL - 45 PLUS

80,5

32

H

A
 

12

19

8

T

IR E
R

21

39,4

A = H - 66mm
T = A + 26,5mm

SOFTBRAKE SOFTBRAKE

HOJA DE 16mm 
16mm PANEL 

PANNEAU de 16mm

HOJA DE 19mm 
19mm PANEL 

PANNEAU de 19mm

T

H

80,5

32
A

12

39,4

A

               nºA =( )T = H - 40mm
H - 66 - ((nº -1) x 1,5)

IR E
R

12

IR E
R

80,5

21

32
A

H

8

16

T

39,4
A = H - 66mm

T = A + 26,5mm

HOJA DE 19mm Puerta japonesa
19mm PANEL «Japanese» separation

PANNEAU de 19mm Separation «japonaise»
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

6

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SL - 45  l  SL - 45 PLUS

1

5 6 7

2

43

SL-45 (10/16mm)

SL-45 (10/16mm)

SL-45 PLUS (16/19mm)

SL-45 PLUS (16/19mm)

saheco.comDownload
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

Antidescarrilamiento  l  Anti-jump  l  Anti-dégondage

SOFTBRAKE

1

1

1

2

2

SL-45 (10/16mm)

SL-45 (10/16mm)  l  SL-45 PLUS (16/19mm)

SL-45 PLUS (16/19mm)
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52,5

10



SL-45 (Hojas de 10/16 mm l 10/16mm panels l Panneaux 10/16mm)

Componentes
Components l Composants

PERFILERÍA SUPERIOR l TOP PROFILES l PROFILS SUPÉRIEUR

Perfil guía superior
Top track

Rail haut

00 43 21

00 43 31

00 43 51

2 m

3 m

5 m

76,5x35 mm

00 43 22

00 43 32

00 43 52

2 m

3 m

5 m

00 45 27

00 45 37

00 45 57

2 m

3 m

5 m

00 45 28

00 45 38

00 45 58

2 m

3 m

5 m

00 45 29

00 45 39

00 45 59

2 m

3 m

5 m

00 43 27

00 43 37

00 43 57

2 m

3 m

5 m

00 49 20

00 49 30

00 49 50

2 m

3 m

5 m

00 49 21

00 49 31

00 49 51

2 m

3 m

5 m

00 49 22

00 49 32

00 49 52

2 m

3 m

5 m

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SL-45 

SL-45 PLUS
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r

8

Cód.Finished

saheco.comDownload
Aluminio rechapado Roble
Oak veneered aluminium
Aluminium contreplaqué Chêne

Aluminio rechapado Haya
Beech veneered aluminium
Aluminium contreplaqué Hêtre

Aluminio anodizado dorado
Gold anodized aluminium
Aluminium anodisé doré

Aluminio rechapado Cerezo
Cherry veneered aluminium
Aluminium contreplaqué Merisier

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

00 49 25

00 49 35

00 49 55

6 perfiles
6 profiles

6 profils

2 m

3 m

5 m



SL-45 (Hojas de 10/16 mm l 10/16mm panels l Panneaux 10/16mm)

SL-45 (Hojas de 10/16 mm l 10/16mm panels l Panneaux 10/16mm)

Cód.FinishedPERFILERÍA INFERIOR l BOTTOM PROFILES l PROFILS INFÉRIEURE

Componentes
Components l Composants

00 46 23

00 46 33

00 46 53

2 m

3 m

5 m

00 46 29

00 46 39

00 46 59

2 m

3 m

5 m

6 perfiles
6 profiles

6 profils

44x9 mm

Perfil guía inferior
Bottom track

Rail de guidage au sol

00 42 22

00 42 32

00 42 52

2 m

3 m

5 m

00 43 23

00 43 33

00 43 53

2 m

3 m

5 m

00 43 25

00 43 35

00 43 55

2 m

3 m

5 m

6 perfiles
6 profiles

6 profils

Tapeta inferior
Bottom cover profile

Cache-rail bas

00 43 28

00 43 38

00 43 58

2 m

3 m

5 m

25,8x3 mm

Aluminio melamina Cerezo
Cherry melamine aluminium
Aluminium mélaminé Merisier

Aluminio melamina Haya
Beech melamine aluminium
Aluminium mélaminé Hêtre

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio melamina Roble
Oak melamine aluminium
Aluminium mélaminé Chêne

Aluminio melamina Wengue
Wenge melamine aluminium
Aluminium mélaminé Wengué

Cód.FinishedTAPETAS INFERIORES l BOTTOM TRIM COVERS l CACHES INFÉRIEURS
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Tirador de 10 mm
Frame profile. (10mm) 

Poignée. (10mm)

Tirador de 16 mm
Frame profile. (16mm) 

Poignée. (16mm) 

SL-45 (Hojas de 10/16 mm l 10/16mm panels l Panneaux 10/16mm)

Cód.FinishedTIRADORES l HANDLES l POIGNÉES

Componentes
Components l Composants

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

10 saheco.comDownload

24,9x29,6 mm

2,6 m

2,6 m

2 perfiles
2 profiles

2 profils

2 perfiles
2 profiles

2 profils

00 42 27

00 42 20

00 42 23

00 42 31

00 41 21

00 41 23

00 42 29

00 41 27

00 41 25

00 41 26

00 42 28

00 42 21

00 42 24

00 42 36

00 41 29

00 41 24

00 42 30

00 41 28

00 42 25

00 42 26

SL-45 

SL-45 PLUS
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24x29,6 mm

Aluminio rechapado Roble
Oak veneered aluminium
Aluminium contreplaqué Chêne

Aluminio rechapado Haya
Beech veneered aluminium
Aluminium contreplaqué Hêtre

Aluminio anodizado dorado
Gold anodized aluminium
Aluminium anodisé doré

Aluminio rechapado Cerezo
Cherry veneered aluminium
Aluminium contreplaqué Merisier

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent



SL-45 (Hojas de 10/16 mm l 10/16mm panels l Panneaux 10/16mm)

Cód.FinishedPERFIL H l PROFILES H l PROFILS H

Componentes
Components l Composants
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00 47 36 3 m

00 47 32 3 m

00 47 33 3 m

00 47 34 3 m

00 47 35 2 m

00 47 37 3 m

00 49 33 3 m

00 47 38 3 m

00 47 39 3 m

00 42 33 3 m

3 m

3 m

3 m

3 m

2 m

3 m

3 m

3 m

3 m

3 m

2 perfiles
2 profiles

2 profils

2 perfiles
2 profiles

2 profils00 48 37

00 48 36

00 48 32

00 48 33

00 48 34

00 49 34

00 48 38

00 48 39

00 42 34

00 48 35

16,4x25 mm

12,9x25 mm

Perfil horizontal de 10 mm
Horitzontal profile. (10mm)

Profilé horizontale. (10mm) 

Perfil horizontal de 16 mm
Horitzontal profile. (16mm) 

Profilé horizontale. (16mm) 

Aluminio melamina Cerezo
Cherry melamine aluminium
Aluminium mélaminé Merisier

Aluminio melamina Haya
Beech melamine aluminium
Aluminium mélaminé Hêtre

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio melamina Roble
Oak melamine aluminium
Aluminium mélaminé Chêne

Aluminio melamina Wengue
Wenge melamine aluminium
Aluminium mélaminé Wengué



SL-45 (Hojas de 10/16 mm l 10/16mm panels l Panneaux 10/16mm)

SL-45 (Hojas de 10/16 mm l 10/16mm panels l Panneaux 10/16mm)

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES Cód.Finished

Componentes
Components l Composants

1 m
Junta transparente PVC 6 mm para panel de 10 mm
PVC profile gasket 6mm (10mm panel)

Joint d’adaptation PVC 6mm 

00 45 86

*Para la roldana (00 45 64) es necesario montar el perfil de la referencia 
SF-12 / 18 / 22 / 24 / 42 (Substenta)
*For the roller (00 45 64), the profile with reference SF-12 / 18 / 22 / 24 / 42 
(Substenta) needs to be fitted
*Pour le galet (00 45 64) il est nécessaire de monter le profil de la 
réference SF-12 / 18 / 22 / 24 / 42 (Substenta)

Roldana inferior S-45
S-45 Bottom roller

Roulette inférieure S-45

00 45 60
100 piezas
100 pieces

100 pièces

Roldana inferior S-45 con nervio*
S-45 Bottom roller with rib

Roulette inférieure S-45 avec nerf

00 45 64
100 piezas
100 pieces

100 pièces

Roldana ancha inferior S-45, diámetro 60 mm
S-45 Large bottom roller (60mm diameter) 

Roulette large inférieure (60mm diamètre)

00 45 74
100 piezas
100 pieces

100 pièces

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

12

Junta transparente PVC 2 mm para panel de 8 mm
PVC profile gasket 2mm (8mm panel)

Joint d’adaptation PVC 2mm 

00 45 82 1 m

Junta transparente PVC 4 mm para panel de 6 mm
PVC profile gasket 4mm (6mm panel)

Joint d’adaptation PVC 4mm 

00 45 84 1 m

Juego accesorios SL-45
SL-45 Fitting set 1 door

Garniture SL-45 1 porte

00 45 01
5 juegos
5 sets

5 jeux

Sistema antidescarrilamiento
Anti-jump system

Système anti-dégondage

00 45 46

JUEGOS l SETS l JEUX Cód.Finished

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

SL-45 

SL-45 PLUS
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Aluminio rechapado Roble
Oak veneered aluminium
Aluminium contreplaqué Chêne

Aluminio rechapado Haya
Beech veneered aluminium
Aluminium contreplaqué Hêtre

Aluminio anodizado dorado
Gold anodized aluminium
Aluminium anodisé doré

Aluminio rechapado Cerezo
Cherry veneered aluminium
Aluminium contreplaqué Merisier

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent



SL-45 (Hojas de 10/16 mm l 10/16mm panels l Panneaux 10/16mm)

Cód.Finished

Guíador superior S-45
SL-45 Top guide

Guide supérieure S-45

00 45 71
100 piezas
100 pieces

100 pièces

Burlete para tirador
Brush strip for frame profile 1m 

Joint brosse pour poignée 1m

00 45 68 1 m

Softbrake SL-45 (juego 2 frenos para 1 puerta). Para hojas de 10 y 16 mm
SL-45 Softbrake (2 stoppers set for 1 door) (10-16mm thickness)

Jeu de 2 amortisseurs SL-45 pour 1 porte

00 45 75

Escuadra fijación (8 unidades)
Profile fixing bracket (8 units)

Équerre de fixation pour profil d’encadrement (8 unités)

00 45 69
8 u.
8 u.

8 u.

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Componentes
Components l Composants

Escuadra fijación (52 unidades)
Profile fixing bracket (52 units)

Équerre de fixation pour profil d’encadrement (52 unités)

00 45 70
52 u.
52 u.

52 u.

Juego guíador superior con freno retenedor (izquierda)
Top guide set with retaining stopper (left)

Guide supérieure S-45 avec têton et butée (gauche)

00 45 73
100 juegos
100 sets

100 jeux

Juego guíador superior con freno retenedor (derecha)
Top guide set with retaining stopper (right)

Guide supérieure S-45 avec têton et butée (droite)

00 45 72
100 juegos
100 sets

100 jeux

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES
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Aluminio melamina Cerezo
Cherry melamine aluminium
Aluminium mélaminé Merisier

Aluminio melamina Haya
Beech melamine aluminium
Aluminium mélaminé Hêtre

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio melamina Roble
Oak melamine aluminium
Aluminium mélaminé Chêne

Aluminio melamina Wengue
Wenge melamine aluminium
Aluminium mélaminé Wengué



SL-45 PLUS (Hojas de 16/19 mm l 16/19mm panels l Panneaux 16/19mm)

SL-45 PLUS (Hojas de 16/19 mm l 16/19mm panels l Panneaux 16/19mm)

SL-45 PLUS (Hojas de 16/19 mm l 16/19mm panels l Panneaux 16/19mm)

SL-45 PLUS (Hojas de 16/19 mm l 16/19mm panels l Panneaux 16/19mm)

SL-45 PLUS (Hojas de 16/19 mm l 16/19mm panels l Panneaux 16/19mm)

SL-45 PLUS (Hojas de 16/19 mm l 16/19mm panels l Panneaux 16/19mm)

Juego de accesorios SL-45 Plus
S-45 Fitting set Plus 1 door

Garniture SL-45 Plus 1 porte

00 45 88
5 juegos
5 sets

5 jeux

Componentes
Components l Composants

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

14

Tirador SL-45 Plus
SL-45 Frame profile Plus

Poignée SL-45 Plus

00 45 96 2,6 m
2 perfiles
2 profiles

2 profils

31,4x27,6 mm

Perfil superior SL-45 Plus
SL-45 Top track Plus

Rail haut SL-45 Plus

00 45 90 

00 45 91 

00 45 92

2 m 

3 m 

5 m

6 perfiles
6 profiles

6 profils

80,5x32 mm

Perfil inferior SL-45 Plus
SL-45 Bottom track Plus

Rail de guidage au sol SL-45 Plus

00 45 93 

00 45 94 

00 45 95

2 m 

3 m 

5 m

6 perfiles
6 profiles

6 profils

45,9x9 mm

Perfil horizontal SL-45 Plus
SL-45 Horitzontal profile Plus

Profilé horizontale SL-45 Plus

00 45 97 3 m
2 perfiles
2 profiles

2 profils

21,9x25 mm

PERFILERÍA SUPERIOR l TOP PROFILES l PROFILS SUPÉRIEURE Cód.Finished

saheco.comDownload

PERFILERÍA INFERIOR l BOTTOM PROFILES l PROFILS INFÉRIEURE Cód.Finished

Tapeta inferior SL-45 Plus
Bottom cover profile

Cache-rail bas

00 43 23 

00 43 33 

00 43 53

2 m 

3 m 

5 m

6 perfiles
6 profiles

6 profils

TIRADORES l HANDLES l POIGNÉES Cód.Finished

PERFIL H l PROFILES H l PROFILS H Cód.Finished

TAPETAS INFERIORES l BOTTOM TRIM COVERS l CACHES INFÉRIEURS Cód.Finished

JUEGOS l SETS l JEUX Cód.Finished

25,8x3 mm

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

SL-45 

SL-45 PLUS
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Aluminio rechapado Roble
Oak veneered aluminium
Aluminium contreplaqué Chêne

Aluminio rechapado Haya
Beech veneered aluminium
Aluminium contreplaqué Hêtre

Aluminio anodizado dorado
Gold anodized aluminium
Aluminium anodisé doré

Aluminio rechapado Cerezo
Cherry veneered aluminium
Aluminium contreplaqué Merisier

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent



SL-45 PLUS (Hojas de 16/19 mm l 16/19mm panels l Panneaux 16/19mm)

Sistema antidescarrilamiento SL-45 Plus
Anti-jump system

Système anti-dégondage

00 45 47
1 juego de 4
1 set of 4

1 jeu de 4

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Componentes
Components l Composants

Escuadra fijación (8 unidades)
Profile fixing bracket (8 units)

Équerre de fixation pour profil d’encadrement (8 unités)

00 45 69
8 u.
8 u.

8 u.

Escuadra fijación (52 unidades)
Profile fixing bracket (52 units)

Équerre de fixation pour profil d’encadrement (52 unités)

00 45 70
52 u.
52 u.

52 u.

Softbrake SL-45 Plus (juego 2 frenos para 1 puerta)
Kit C SL-45 Plus. Softbrake (set of 2)

Kit C SL-45 Plus. Amortisseur (jeu de 2)

0 945 37

Retenedor central
Center retainer

Loqueteau central

00 45 76
10 u.
10 u.

10 u.

Junta transparente PVC 3mm
PVC profile gasket 3mm 

Joint d’adaptation PVC 

1 m00 45 87
1 pieza
1 piece

1 pièce

Burlete (Mts) tirador SL-45 Plus
Brush strip for frame profile 

Joint brosse pour poignée 

1 m00 45 68
1 pieza
1 piece

1 pièce

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES
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Aluminio melamina Cerezo
Cherry melamine aluminium
Aluminium mélaminé Merisier

Aluminio melamina Haya
Beech melamine aluminium
Aluminium mélaminé Hêtre

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio melamina Roble
Oak melamine aluminium
Aluminium mélaminé Chêne

Aluminio melamina Wengue
Wenge melamine aluminium
Aluminium mélaminé Wengué



Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Nitro
Timber

SA60
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Nitro Timber

SF-SA60  SF-SA60 SF-SA60

ES EN FR

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF-SA60

saheco.com
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60 kg 132 lb

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Perfilería
Profiles

Profils

30x29 mm 43x25 mm MIN. 25 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF - SA60

± 4mm

  3
6   2
9

  2
9

  3
6

  7

  30
 60

 A

  Max. 8   Min. 4

  2

  28

  6,5

  28

  1
8

  8

A = H-46

  1
0

  67,5

  37,5

  H

±2mm

  25   8,5

  28   6,5

  30   6,5
  35   6,5

  37,5

  30

±2mm.

  Max. 8   Min. 4

  2

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation



SF- SA60 AUTOMÁTICO

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

± 4mm

A = 25+X-Y

18
20

30

22-23
25-27

3,9x38

3,9x25
3,9x25
3,9x30
3,9x32

  2
9

7

  3
6

  7

  28   28

  Y

  A

  2
5

  3
5

Ø
8

  2
0

  29
  43

  X

 2
9

  3
6

  30
  65

  35

  71

MADERA
Timber
Bois

TORNILLOS
Screws
Vis

5
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

6

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3

5

2

4

6

SF- SA60

37.5

67.5

30

37.5

- 

+ 
9 mm 

ø40

90

15

14

saheco.comDownload



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3

6

2

4

7

5

SF- SA60 AUTOMÁTICO

21
35

35

65

71

43

29

30

9 mm

90

15

14
Ø40

20

70

42.5

Ø8

7
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6 perfiles
6 profiles

6 profils

00 60 20 

00 60 30 

00 60 50

2 m

3 m

5 m

Perfil guía superior
Top track

Rail haut standard

30 x 29 mm

Componentes
Components l Composants

1 juego
1 set

1 jeu

00 60 01

AUTOMÁTICO
Juego de accesorios hojas interiores SF-SA60

AUTOMATIC

SF-SA60 Fitting set 1 door. INNER 

AUTOMATIQUE

Garniture SF-SA60 pour 1 vantail à l’arrière

60kg

1 juego
1 set

1 jeu

00 60 02

AUTOMÁTICO
Juego de accesorios hojas exteriores SF-SA60

AUTOMATIC

SF-SA60 Fitting set 1 door. OUTER

AUTOMATIQUE

Garniture SF-SA60 pour 1 vantail à l’avant

60kg

SF-SA60

N
it
ro

 T
im

b
e
r

8

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

PERFILERÍA SUPERIOR l TOP PROFILES l PROFILS SUPÉRIEURES Cód.Finished

saheco.comDownload

00 61 20 

00 61 30 

00 61 50

2 m

3 m

5 m

2 perfiles
2 profiles

2 profils

00 65 26 

00 65 36 

00 65 56

2 m

3 m

5 m

Perfil guía inferior 
Double bottom track

Rail bas

43 x 25 mm

PERFILERÍA INFERIOR l BOTTOM PROFILES l PROFILS INFÉRIEURES Cód.Finished

JUEGOS l SETS l JEUX Cód.Finished

GUIADOR INFERIOR AUTOMÁTICO l AUTOMATIC BOTTOM GUIDE l GUIDE INFÉRIEUR AUTOMATIQUE

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

1 juego
1 set

1 jeu

00 60 03

Juego de accesorios SF-SA60 (guíador inferior)
SF-SA60 Fitting set 1 door (with bottom guide)

Garniture SF-SA60 pour 1 vantail (avec guide)

60kg

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise



10 piezas
10 pieces

10 pièces

00 60 56
Soporte tapeta universal
Clip on bracket for timber pelmet covers 

Clip de fixation pour bandeau en bois

Componentes
Components l Composants

25 piezas
25 pieces

25 pièces

00 60 62
Pletina lateral encastrada
Lateral recessed plate

Platine laterale à encastrer

9
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ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES Cód.Finished

2 perfiles
2 profiles

2 profils

00 64 23 

00 64 33 

00 64 53

2 m

3 m

5 m

Tapeta
Clip on pelmet cover

Bandeau à clipser

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise



Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Duplo
Timber

85
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Duplo Timber

 SF-85 SF-85 SF-85

ES EN FR

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF-85

saheco.com

saheco.comDownload
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187 lb

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Perfilería
Profiles

Profils

48x32 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF - 85

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

± 2mm

11
0

Ø10

15

6,35

32

31

488
32

A=H-65

  5
9

8

  A
  6

  H

23

5

18

MÍN. 5 mmMÍN. 23 mm

85 kg

100200

4M8

31

D=1/6X

X

80

saheco.comDownload

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES



SF- 85

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3

5

2

4

6

A

100 200 200

B C

D=1\6X

X
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

6

Componentes
Components l Composants SF-85

D
u
p

lo
 T

im
b

e
r

1 juego
1 set

1 jeu

00 85 00
Juego de accesorios SF-85
SF-85 Fitting set 1 door

Garniture SF-85 1 porte

85kg

5 juegos
5 sets

5 jeux

00 85 55
Juego roldanas SF-85
SF-85 Running gear

Jeu de 2 montures

25 piezas
25 pieces

25 pièces

00 40 52
Tornillo de ajuste
Adjustment screw

Vis porteuse avec écrou

25 piezas
25 pieces

25 pièces

0 100 66
Pletina regulación
Adjustable plate

Platine de réglage

5 juegos
5 sets

5 jeux

00 96 57
Juego tope freno SF-85 (derecha e izquierda)
S-85 Brake stopper set (right and left)

Jeu de 2 butées d’arrêt S-85 (droite et gauche)

PERFILERÍA SUPERIOR l TOP PROFILES l PROFILS SUPÉRIEURES Cód.Finished

saheco.comDownload

1 perfil
1 profile

1 profil

00 85 20 

00 85 30 

00 85 50

2 m

3 m

5 m

Perfil guía superior
Top track

Rail haut

48 x 32 mm

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

JUEGOS l SETS l JEUX Cód.Finished

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES Cód.Finished

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut



Componentes
Components l Composants

Soporte escuadra pared SV-45 / SV-85
Wall fixing bracket 

Support équerre pour fixation murale

00 96 58*
25 piezas
25 pieces

25 pièces

Guiador inferior metálico
Bottom guide

Guide

00 40 54
25 piezas
25 pieces

25 pièces

Separador Aluminio
Separator plate 

Support de montage pour installation à plafond avec bandeau

00 60 61
25 piezas
25 pieces

25 pièces

Soporte tapeta universal
Clip on bracket for timber pelmet 

Clip de fixation pour bandeau en bois

00 60 56
10 piezas
10 pieces

10 pièces

*Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 
m, aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply 
one for each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 
6m, appliquer un support pour chaque trou percé

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared l supports wall l supports muraux
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ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES Cód.Finished

Tapeta
Clip on pelmet cover

Bandeau à clipser sur rail

0 104 23 

0 104 33 

0 104 53

2 m

3 m

5 m

2 perfiles
2 profiles

2 profils

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut



Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées
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14 D
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Plicat Timber

SF-14D 

SF-20D

 SF-14D 

 SF-20D 

SF-14D

 SF-20D 

ES EN FR

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF-14 D 

SF-20 D

saheco.com

saheco.comDownload
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Perfilería
Profiles

Profils

25x14 mm MÍN. 18 mm MÁX. 450 mm MÁX. 500 mm MÁX. 2.500 m

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

SF - 14 D

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

14 kg por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux 30 lb por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux

20 kg por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux 44 lb por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux

  1
4

  25

Min.5

  A

Min.13

  H

 Min.18

 3
4

Ø12

  40

Ø12

  30

  3
4

  3
4 Ø12

  30

F

F

G

G
F - F G - G

±10 mm

A = H - 34

saheco.comDownload

28,5x12 mm MÁX. 2 PANELES l  
PANELS l PANNEAUX

SF-14D SF-20D



SF- 20 D

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

  25

  1
4

  Min. 18

  Min. 5

  A

  Min. 13

  H

±10 mm

  1
0,

5

G - GF - F
  25

A = H - 34

F

F

  3
4

  32

Ø12

  32

Ø12

  3
4

Ø12  3
4

  32

  3
4

Ø12

 32

G
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Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

6

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

4

6

2

3

5

SF- 14 D

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

40
30

34

40

34

34

10mm 10mm

saheco.comDownload



Sistema de montaje
Assembly system | Système de montage

1

4

6

2

7

3

SF - 20 D

5

10m m

34

34

34

34

32
32

32

32

34

34

34

34

32

32

32

22

88
2

91 7
2

7
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SF-14 D

SF-20 D

P
lic

a
t 
T
im

b
e
r

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Perfil guía superior
Top track

Rail haut

Perfil guía inferior 
Bottom track

Rail bas

Bisagra de acero (acabado latón) SF-14 D
SF-14 D Steel hinge. Brass finish

Charnière SF-14D. Acier.

Bisagra de acero cincado SF-20 D
Folding door hinge, zinc plated steel

Charnière acier zingué 

00 14 00

00 21 00

00 14 52

00 21 53

3,6 m

3,6 m

10 perfiles
10 profiles

10 profils

10 perfiles
10 profiles

10 profils

10 juegos
10 sets

10 jeux

10 juegos
10 sets

10 jeux

25 piezas
25 pieces

25 pièces

50 piezas
50 pieces

50 pièces

8

Componentes
Components l Composants

25x14 mm

  

 

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

Juego de accesorios SF-14 D (sin perfil inferior)
SF-14D Fitting set 2 panels

Garniture SF-14D 2 vantaux

Juego de accesorios SF-20 D 
SF-20D Fitting set 2 panels

Garniture SF-20D 2 vantaux

SF-20 D

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux14kg

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux20kg

Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

Cód.FinishedPERFILERÍA INFERIOR  l  BOTTOM PROFILES  l  PROFILS INFÉRIEURES

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio anodizado dorado
Gold anodized aluminium
Aluminium anodisé doré

00 14 36

00 14 37

00 21 36

00 21 37

saheco.comDownload

28,5x12 mm



Componentes
Components l Composants

50 piezas
50 pieces

50 pièces

50 piezas
50 pieces

50 pièces

50 piezas
50 pieces

50 pièces

50 piezas
50 pieces

50 pièces

50 piezas
50 pieces

50 pièces

50 piezas
50 pieces

50 pièces

50 piezas
50 pieces

50 pièces

50 piezas
50 pieces

50 pièces

50 piezas
50 pieces

50 pièces

00 14 60

00 14 53

00 14 55

00 14 54

00 14 56

00 14 57

00 14 58

00 14 59

00 21 57

Centrador puerta (Opcional)
Door aligner (Optional)

Doigt d’alignement (Optionnel)

Pivote roldana
Roller pivot

Galet de guidage

Pivote superior
Top pivot 

Pivot haut

Pivote inferior graduable
Adjustable bottom pivot

Pivot bas

Pletina inferior con base graduable
Adjustable bottom plate

Platine inférieur reglable

Escuadra inferior graduable
Adjustable bottom bracket

Crapaudine

Soporte superior graduable
Adjustable top support 

Sabot haut réglable

Tope final con muelle
End stop with spring 

Arrêt final à ressort

Soporte inferior graduable SF-20 D
SF-20D Adjustable bottom support 

Sabot bas réglable SF-20D

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio anodizado dorado
Gold anodized aluminium
Aluminium anodisé doré
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Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Plicat 
Timber

16 D



2

Plicat Timber

 SF-16D SF-16D  SF-16D

ES EN FR

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF-16 D 

saheco.com
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

Perfilería
Profiles

Profils

18x13 mm 18x13 mm MÍN. 16 mm MÁX. 450 mm MÁX. 2.500 m

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

SF - 16 D

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

  Min. 16   3

  14  18
 N

  2
7

  S
 +

 3
0

  S

  14  18

  M
in

. Y
+5

  3
0

  Y

  X
  Z

A = Z + X + Y

  A

  Min. 16   3

  14   18   N

  2
7

  S
  3

0
 S

 - 
30

  M
in

. 6
0

  18  14

A = Z + X + 60

 X
  Z

  A

Pesos l Weights l Poids

16 kg por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux 35 lb por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux

saheco.comDownload

MÁX. 2 PANELES l  
PANELS l PANNEAUX



SF- 16 D

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3

5 6

4

2

23,5

Ø35 1319,5
Ø35

Ø35

13

27,5+N

2

*
2  

12
12

*

* Para puertas superiores a 1000mm de altura, recomendamos instalar bisagras intermedias.

  For doors higher than 1000mm. is advisable to install hinches.
  Pour des portes plus hautes que 1000mm. nous recommandons d’installer des charnières intermédiaires.

* Para puertas superiores a 1000mm de altura, recomendamos instalar bisagras intermedias.

  For doors higher than 1000mm. is advisable to install hinches.
  Pour des portes plus hautes que 1000mm. nous recommandons d’installer des charnières intermédiaires.
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SF-16 D

P
lic

a
t 
T
im

b
e
r

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

6

Componentes
Components l Composants

Perfil superior e inferior 
Top/bottom track

Rail haut/bas

00 16 20

00 16 30

00 16 50

2 m

3 m

5 m

2 perfiles
2 profiles

2 profils

00 16 00
2 juegos
2 sets

2 jeux

Guíador inferior 1 bisagra
Top/bottom guide with concealed boss hinge

Guide inférieur à 4 galets avec charnière

Bisagra de acero cincado
Folding door hinge, zinc plated steel

Charnière acier zingué 

00 16 51

00 21 53

6 piezas
6 pieces

6 pièces

50 piezas
50 pieces

50 pièces

Bisagras cazoleta
Concealed Hinge

Charnière à corp à bras court

00 16 52
12 piezas
12 pieces

12 pièces

18x13 mm 18x13 mm

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

Juego de accesorios SF-16 D
SF-16D Fitting set 2 panels

Garniture SF-16D 2 vantaux

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux16kg

saheco.comDownload

Cód.FinishedPERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut



Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées
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Plicat 
Timber

25 D
30 D

30 DD
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Plicat Timber

SF-25D / SF-30D / SF-30DD SF-25D / SF-30D / SF-30DD SF-25D / SF-30D / SF-

30DD 

ES EN FR

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF-25 D

SF-30 D

SF-30 DD

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - 25 D 

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

Min. 16   3

  11
  22

  N

  2
2,

5

  4
0

  S

  Y

  S
 +

 3
0

  14  18

M
in

. Y
 +

 5

  3
0

  X
  Z

A = Z + X + Y

  A

  Min. 16   3

  11
  22

  N

  2
2,

5

  4
0

  M
in

. 6
0

  14   18

 S
  S

 - 
30

  3
0

  X
  Z

A = Z + X + 60

  A

  Min. 16   3

  22
  11

  2
2,

5

  4
0

  N

  Y

  M
in

. Y
 +

 5

A = Z + X + Y

  X
  Z

  A

Perfilería
Profiles

Profils

22x22,5 mm 18x13 mm MÍN. 16 mm MÁX. 450 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

Pesos l Weights l Poids

25 kg por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux

30 kg por 4 hojas l for 4 panels l pour 4 panneaux

55 lb por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux

66 lb por 4 hojas l for 4 panels l pour 4 panneaux

30 kg por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux

30 kg por 6 hojas l for 6 panels l pour 6 panneaux

66 lb por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux

66 lb por 6 hojas l for 6 panels l pour 6 panneaux

Con guiador l With guide l Avec guide Sin guiador l Without guide l Sans guide 

saheco.comDownload

MÁX. 2 PANELES l  
PANELS l PANNEAUX

MÁX. 4 / 6 PANELES l  
PANELS l PANNEAUX
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SF - 30 D 

SF- 30 DD

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

  Min. 16   3

  11
  22

  N

22
,5

  3
8

  6
4

  3
0

  S
 +

 3
0

  S

  14  18  Y

  M
in

. Y
 +

 5
  X

  Z

A = Z + X + Y

  A

  Min. 16   3

  11
  22

  N

  2
2,

5

  3
8

  6
4

  S

  14   18

  3
0

  S
 - 

30

  M
in

. 6
0

  X
  Z

A = Z + X + 60

  A

22
,5

22

11

13

64

 Ø
35

 Ø
35

 Ø
35

18

13
,5

Y

A

Min. 16 mm
Max. 19 mm

A = H + V + W + Y + Z

13

13

H

M

V

M = H - 136 N = H - 156

  W
  Z

  3
9

J

  3
3

14

3,5

22
,5

58
65

Y

33

A

Min. 16 mm
Max. 19 mm

V
H

N

G

  W
  Z

11

22   3,5

 Ø
35

 Ø
35

 Ø
35

13

13

13

A = H + V +  W + Y + Z

M = H - 136 N = H - 156

GJ

33
13

,5

6065
M

in
.

m
m

Min. 16 mm
Max. 19 mm

A = Z + W + V + 60 + H

3

14  V 18

 Ø
35

13

  2
2,

5

  3
8

  6
4

  N

Min. 16   3

  11

  22

  Y

  M
in

. Y
 +

 5

  A

A = Z + X + Y

  X
  Z

Con guiador l With guide l Avec guide Sin guiador l Without guide l Sans guide 
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Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

6

SF- 25 D

SF- 30 D

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

1

3

3

4

4

5

5

6

6

2

2

3

12

12

40+N

19.5

13

23.5

Ø35

Ø35
13

.

 

19.5

38+N

13

13
Ø35

Ø35

23.5

64

12

12

3

* Para puertas superiores a 1000mm de altura, recomendamos instalar bisagras intermedias.

  For doors higher than 1000mm. is advisable to install hinches.
  Pour des portes plus hautes que 1000mm. nous recommandons d’installer des charnières intermédiaires.

* Para puertas superiores a 1000mm de altura, recomendamos instalar bisagras intermedias.

  For doors higher than 1000mm. is advisable to install hinches.
  Pour des portes plus hautes que 1000mm. nous recommandons d’installer des charnières intermédiaires.

SF-25D Con guiador l With guide l Avec guide 

SF-25D Con guiador l With guide l Avec guide 

saheco.comDownload



1

3

5 6

4

2

SF - 30 DD 

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

* Para puertas superiores a 1000mm de altura, recomendamos instalar bisagras intermedias.

  For doors higher than 1000mm. is advisable to install hinches.
  Pour des portes plus hautes que 1000mm. nous recommandons d’installer des charnières intermédiaires.

23,5 mm
19,5 23,5 

23,5 

23,5 

23,5 

Ø35 

65 
64

23,5 mm

13 13

2
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Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

SF-25 D

SF-30 D

SF-30 DD

P
lic
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T
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b
e
r

8

Componentes
Components l Composants

Perfil guía inferior
Top/bottom track

Rail haut/bas

Perfil guía superior
Single top track

Rail haut

00 31 01

00 31 00

00 26 01

00 26 00

00 16 20 

00 16 30 

00 16 50

00 31 20 

00 31 30 

00 31 50

2 m 

3 m 

5 m

2 m 

3 m 

5 m

2 m 

3 m 

5 m

00 31 22 

00 31 32 

00 31 52

2 juegos
2 sets

2 jeux

2 juegos
2 sets

2 jeux

2 juegos
2 sets

2 jeux

2 juegos
2 sets

2 jeux

2 perfiles
2 profiles

2 profils

2 perfiles
2 profiles

2 profils

22x22,5 mm

18x13 mm

Juego de accesorios SF-25D con guíador inferior (2 hojas)
SF-25D Fitting set 2 panels (with lower guide)

Garniture SF-25D 2 vantaux avec guide inférieur

Juego de accesorios SF-25D sin guiador inferior (2 hojas)
SF-25D Fitting set 2 panels (without lower guide)

Garniture SF-25D 2 vantaux sans guide inférieur

Juego de accesorios SF-30D con guiador inferior (2 hojas)
SF-30D Fitting set 2 panels (with lower guide)

Garniture SF-30D 2 vantaux avec guide inférieur

Juego de accesorios SF-30D sin guiador inferior (2 hojas)
SF-30D Fitting set 2 panels (without lower guide)

Garniture SF-30D 2 vantaux sans guide inférieur

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux25kg

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux25kg

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux30kg

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux30kg

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

saheco.comDownload

Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

Cód.FinishedPERFILERÍA INFERIOR  l  BOTTOM PROFILES  l  PROFILS INFÉRIEURES

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX



Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Juego de accesorios SF-30DD con guiador inferior (6 hojas) 
SF-30DD Fitting set 6 panels (with lower guide)

Garniture SF-30DD 4 vantaux sans guide inférieur

Componentes
Components l Composants

Roldana con 1 bisagra y 1 rodamiento SF-25 D
SF-25D Running gear with 1 boss hinge and 1 bearing 

Chariot SF-25D à 1 roulement haut avec 1 charnière

Roldana con 2 bisagras y 1 rodamiento SF-30 D / SF-30 DD
SF-30D/30DD Running gear with 2 boss hinges and 1 bearing 

Chariot SF-30D/DD à 1 roulement haut avec 2 charnières

Guiador inferior 1 bisagra 
Top/bottom guide with concealed boss hinge

Guide inférieur à 4 galets avec charnière

Bisagra de acero cincado 
Folding door hinge, zinc plated steel

Charnière acier zingué 

Bisagras cazoleta
Concealed Hinge

Charnière à corp à bras court

00 26 51

00 31 03

00 31 02

6 piezas
6 pieces

6 pièces

2 juegos
2 sets

2 jeux

2 juegos
2 sets

2 jeux

6 piezas
6 pieces

6 pièces

12 piezas
12 pieces

12 pièces

6 piezas
6 pieces

6 pièces

50 piezas
50 pieces

50 pièces

00 31 51

00 16 51

00 21 53

00 16 52

Juego de accesorios SF-30DD con guiador inferior (4 hojas) 
SF-30DD Fitting set 4 panels (with lower guide)

Garniture SF-30DD 4 vantaux avec guide inférieur

 

 por 4 hojas l for 4 panels l pour 4 panneaux30kg

 por 4 hojas l for 4 panels l pour 4 panneaux30kg
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Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Plicat
Timber

50 D
60 D

L60 D



2

Plicat Timber

SF-50D y SF-60D

SF-L60D

SF-50D / SF-60D

SF-L60D

SF-50D / SF-60D 

SF-L60D

ES EN FR

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

SF-50 D

SF-60 D

SF-L60 D

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Perfilería
Profiles

Profils

22x22,5 mm 18x13 mm MÁX. 600 mmMÍN. 16 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

SF - 50 D

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

50 kg por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux

60 kg por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux

110 lb por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux

132 lb por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux

  Min. 16   3

  N  15,5

  31

  3
0

  5
7

  6
4

  Min. 16   3

  15,5

  31

  N

  3
0

  5
7

  6
4

  S
 +

 3
0

  S

  3
0

 14   18  Y

  M
in

. Y
 +

 5   S

  14   18

  3
0

  S
 - 

30

   
M

in
. 6

0

A = Z + X + Y

A = Z + X + 60

  X
  Z

  A   A   X
  Z

  Min. 16   3

 15,5
  31

  N

  3
1

  5
5

  6
4

  Y

 M
in

. Y
 +

 5

A = Z + X + Y

  X
  Z

  A

4

Con guiador l With guide l Avec guide Sin guiador l Without guide l Sans guide

saheco.comDownload
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - 60 D

SF - L60 D

  Min. 16   3

  15,5
  31

  3
0

  N

  6
3

  6
4

  S
 +

 3
0

  S

  Y

  14  18

  3
0

  M
in

. Y
 +

 5   S

  14   18

  S
 - 

30
  3

0

  M
in

. 6
0

  N

  3
0

  6
3

  6
4

  Min. 16  3

  15,5
  31

± 2mm± 2mm

  X
  Z

  A

  A

  X
  Z

A = Z + X + Y A = Z + X + 60

± 2mm

    Min. 16   3

  15,5

  31

  N

  3
0

  6
3

  6
4

  Y

  M
in

. Y
 +

 5

  A   X
  Z

A = Z + X + Y

Con guiador l With guide l Avec guide Sin guiador l Without guide l Sans guide

Con guiador l With guide l Avec guide

  Min. 16   3

  15,5
  31

  3
0

  N

  6
3
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4
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 +
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0

  S

  Y

  14  18

  3
0

  M
in

. Y
 +

 5   S

  14   18

  S
 - 

30
  3

0

  M
in

. 6
0

  N

  3
0

  6
3

  6
4

  Min. 16  3

  15,5
  31

± 2mm± 2mm

  X
  Z

  A

  A

  X
  Z

A = Z + X + Y A = Z + X + 60
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Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

6

SF- 50 D

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3

4 5

2

* Para puertas superiores a 1000mm. Recomendamos instalar bisagras intermedias.

  For doors higher than 1000mm. is advisable to install hinches.
  Pour des portes plus haules que 1000mm. nous recommandons d’installer des 
  charnières intermédiaires.

19,5

23,5

13

64

55+N

13

Ø35

Ø35

3

12

12*

*

Con guiador l With guide l Avec guide Con guiador l With guide l Avec guideSin guiador l Without guide l Sans guide Sin guiador l Without guide l Sans guide

saheco.comDownload



SF- 60 D

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3

4 5

2

* Para puertas superiores a 1000mm. Recomendamos instalar bisagras intermedias.

  For doors higher than 1000mm. is advisable to install hinches.
  Pour des portes plus haules que 1000mm. nous recommandons d’installer des 
  charnières intermédiaires.

19,5

23,5

13

64

55+N

13

Ø35

Ø35

Con guiador l With guide l Avec guide Con guiador l With guide l Avec guideSin guiador l Without guide l Sans guide Sin guiador l Without guide l Sans guide
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Muebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

8

SF- L60 D

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3

4 5

2

63+N

13

23,5
22,5

22,5

23,5

13

64

64

Ø35

Ø35

* Para puertas superiores a 1000mm. Recomendamos instalar bisagras intermedias.

  For doors higher than 1000mm. is advisable to install hinches.
  Pour des portes plus haules que 1000mm. nous recommandons d’installer des 
  charnières intermédiaires.

3

± 6
*

*
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Componentes
Components l Composants

Perfil guía superior 
Top track

Rail haut

Perfil guía inferior 
Top/bottom track

Rail haut/bas

00 65 20 

00 65 30 

00 65 50 

00 65 21

00 65 31

00 65 51

00 16 20 

00 16 30 

00 16 50

00 50 01

00 50 00

00 65 05

00 65 06

00 65 07

2 perfiles
2 profiles

2 profils

2 perfiles
2 profiles

2 profils

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m

2 juegos
2 sets

2 jeux

2 juegos
2 sets

2 jeux

2 juegos
2 sets

2 jeux

2 juegos
2 sets

2 jeux

1 juego
1 sets

1 jeux

18x13 mm

22x22,5 mm

Juego de accesorios SF-50 D con guíador inferior
SF-50D Fitting set 2 doors (with bottom guide)

Garniture SF-50D 2 vantaux avec guide inférieur

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux50kg

Juego de accesorios SF-50 D sin guíador inferior
SF-50D Fitting set 2 doors (without bottom guide)

Garniture SF-50D 2 vantaux sans guide inférieur

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux50kg

Juego de accesorios SF-60 D con guíador inferior
SF-60D Fitting set 2 doors (with bottom guide)

Garniture SF-60D 2 vantaux avec guide inférieur

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux60kg

Juego de accesorios SF-60 D sin guíador inferior
SF-60D Fitting set 2 doors (without bottom guide)

Garniture SF-60D 2 vantaux sans guide inférieur

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux60kg

Juego de accesorios SF-L60 D 
SF-L60D Fitting set 2 doors

Garniture SF-L60 2 vantaux

por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux60kg
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Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

Cód.FinishedPERFILERÍA INFERIOR  l  BOTTOM PROFILES  l  PROFILS INFÉRIEURES

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES



Roldana con 2 bisagras y 1 rodamiento SF-50 D
SF-50D Running gear with 2 boss hinges and 1 bearing 

Chariot SF-50D à 1 roulement haut avec 2 charnières

Roldana con 2 bisagras y 3 rodamientos SF-60 D / SF-L60 D
SF-60D/L60D Running gear with 2 boss hinges and 3 bearings 

Chariot SF-60D/L60D à 3 roulement haut avec 2 charnières

Guiador inferior 1 bisagra
Top/bottom guide with concealed boss hinge

Guide inférieur à 4 galets avec charnière

Bisagra de acero cincado SF-50 D
Folding door hinge, zinc plated steel

Charnière acier zingué 

Bisagras cazoleta SF-50 D / SF-60 D
Concealed Hinge

Charnière à corp à bras court

Bisagras asimétricas reforzadas SF-60 D / SF-L60 D
SF-60D/L60D Reinforced folding door hinge

Charnière renforcé SF-60D/L60D

00 65 80

00 50 51

00 16 51

00 21 53

00 16 52 

00 65 81

6 piezas
6 pieces

6 pièces

6 piezas
6 pieces

6 pièces

50 piezas
50 pieces

50 pièces

12 piezas
12 pieces

12 pièces

10 piezas
10 pieces

10 pièces

4 piezas
4 pieces

4 pièces

SF-50 D

SF-60 D

SF-L60 D

P
lic

a
t 
L
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im
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e
rMuebles y armarios

Furniture and wardrobe systems
Meubles et placards posées

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes
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Componentes
Components l Composants
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Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut




